

網路安全宣導：匿名不能免責

【記者李羿璇淡水校園報導】日前，本校同學在網路發表不當及侮辱性言論，涉及人身攻擊及侵權行為，已進入司法程序。安全組組長曾瑞光提醒：「同學發言應謹慎，勿因網路匿名而隨意攻擊、辱罵他人，此舉涉嫌觸犯刑法第309條公然侮辱罪和310條誹謗罪，需承擔相關法律責任。」

淡江藝術季工作團隊招募中

【記者丁孟暄淡水校園報導】藝術讓你的校園生活更精采！本校學生會將於今年5、6月舉辦「2018淡江藝術季」，預計有靜、動態展覽、人際互動與工作坊等活動，邀請學生發覺藝術，嘗試將人們的生活樣態、對於社會不同的想像，向外傳遞和關注，期望透過學生的創作與參與，放眼社會。活動總召集、英文四林侃歷表示：「歡迎大家密切關注學生會的動態，參加5月的藝術季。」

無畏風寒 期末考本週登場

【記者楊瑜閔淡水校園報導】在天氣日趨寒冷之際，期末考於本週登場！上週，無論是學生紀念圖書館的自習室、商管大樓自習教室及美食廣場等，同學們無一不抓緊時間唸書，讓室內溫書座位幾乎是一位難求，同學們專注研究課本內容、討論習題，期待在認真備考下，能獲得最好的成績。不過，也有同學放了書本、書包在座位後，卻遲遲沒回到位子上，引發「占位」爭議。另有同學表示，期中考成績不佳，很擔心影響學期成績，得趕緊準備期末考試，希望稍微挽回頹勢。淡江時報預祝所有同學 All High Pass！



(攝影/吳冠傑)



烏克蘭麗接力萌芽展成果

▲烏克蘭麗社於4日在守謙國際會議中心的同舟廣場舉辦期末成果發表會「萌芽」。(攝影/陳柏儒)

【記者李羿璇淡水校園報導】烏克蘭麗社於4日在守謙國際會議中心的同舟廣場舉辦期末成果發表會「萌芽」，烏克蘭麗社社長、資工三吳文皓說：「萌芽象徵著新開始、新希望，因而以此作為成發主題，期待在新的一年裡，社員們皆能順利「萌芽」。」

音樂文化社成發

音為遇見你



產經四詹蕙瑛

校園話題人物

【記者李羿璇專訪】「Hello~大家好，我是屌斗星人。」總在自拍影片帶來滿滿自然活力、甜美笑容的開場，她是產經四詹蕙瑛，在大三那年出國赴山東大學中興校區留學，個性開朗活潑，加上熱愛與人交流，於去年3月在YouTube成立「屌斗星人-老詹」頻道，藉著自拍短片分享在中國大陸留學之見聞，包括兩岸校園差異、留學交換生須知，以及在對岸生活發現的新鮮事。

29隊返服下鄉送愛

【記者李羿璇淡水校園報導】為了在寒冬中將溫暖與歡樂傳達至國內外各地，本校將有種子課輔社、花蓮台東地區校友會、大地環保工作團、資訊與圖書館學系學會等28個社團，共686人、29個服務隊於寒假期間前往各地服務，受服務之人數將達2,042人。23日下午2時亦將在學生活動中心舉行授旗典禮。

澎湖校友會將於30日至2月1日返鄉散播愛心與知識，第四屆澎友會返鄉隊長、中文二陳永勳表示：「返鄉服務是源自於對家鄉回饋的初衷，我們在高中畢業後離開家鄉到本島求學，接收新知和學習，因此希望能運用自己在大學修習的專業知識，回饋給學弟妹們，盼彌補家鄉教育資源不足的影響。」

戴眼鏡秀創意 詞創社完美收官

【記者陳和育淡水校園報導】詞曲創作社於4日晚間7時在宮燈教室舉辦期未成果發表會「Open your eyes」，今年特別融合眼鏡主題，由社員們組成9個樂團接力演出，帶來視聽盛宴。(攝影/劉正君)

揭開序幕，大白熊有錢以歌手張震嶽的「自由」將現場氣氛推入最高點；尾聲則是地獄魯蛇的「The Great Winds Of Silence」為活動畫上完美句點。前來聽歌的電機三葉序寧說：「表演十分精彩、有創意，非常喜歡每個團隊表演。」

屌斗星人在YouTube最多人看逾34萬

詹蕙瑛說，自己會看其他YouTuber的影片練習拍攝手法和剪輯技巧，而剪輯軟體則是自學來的。「通常是用較簡單的剪輯軟體，不會有太複雜的技術，現在也嘗試使用較專業的軟體，例如Sony Vegas編輯軟體，希望讓影片看起來更加流暢。」但她坦言，經營YouTube頻道的難度其實是與粉絲互動，這也讓她的個性變得比較圓融，更常會自我檢討與改進。

淡江大學 107 學年度延攬師資公告

Table with columns: 專任教師, 單位別, 名額, 學歷及條件, 學術專長. Lists various departments and their recruitment requirements.